
 

A c t i v i d a d e s

1

1

3

Calcula: 82 – 5 =
..............

58 – 7 =
..............

39 – 5 =
..............

96 – 10 =
..............

43 – 0 =
..............

67 – 9 =
..............

70 – 30 =
..............

20 – 20 =
..............

73 – 8 =
..............

En su puesto del mercado, la 
señora Luisa tenía 86 naranjas. 
La primera persona que llegó a 
comprar se llevó 9 naranjas.

¿Cuántas naranjas le quedaron a 
la señora Luisa?

Anota tus cálculos:

.............
  

...
  

.............
  =  

.............

Respuesta:  A la señora Luisa le quedaron 
............. 

naranjas.

 En su puesto en la feria, don Mario tiene 52 repollos. 
8 repollos son morados, y los demás son verdes. 
¿Cuántos son los repollos verdes?

Anota tus cálculos:

.............
  

...
  

.............
  =  

.............

Respuesta:  Don Mario tiene 
............. 

repollos verdes.

2

4

Anota una resta con cada par de números que se dan y resuelve:

a) 89 y 4           
..............

 – 
.............. 

= 
..............

b) 56 y 8           
..............

 – 
.............. 

= 
..............

c) 7 y 53           
..............

 – 
.............. 

= 
..............



5

2

6

7

8

Anota una resta con cada par de números que se dan y resuelve:

a) 10 y 60           
..............

 – 
.............. 

= 
..............

b) 0 y 58           
..............

 – 
.............. 

= 
..............

c) 40 y 40           
..............

 – 
.............. 

= 
..............

d) 91 y 5           
..............

 – 
.............. 

= 
..............

e) 74 y 0           
..............

 – 
.............. 

= 
..............

f ) 2 y 81           
..............

 – 
.............. 

= 
..............

Don Nicanor tenía 30 huevos para vender. Al �nal del día él dijo 
que no recordaba si había vendido 40 huevos o 20 huevos. 
Ayúdalo a recordar.  ¿Cuántos huevos vendió? ¿Por qué?

.........................................................................................................................................................................

.........................................................................................................................................................................

¿Cuántos huevos le quedan?
Anota tus cálculos:

.............
  

...
  

.............
  =  

.............

Respuesta:  A don Nicanor le quedan 
............. 

huevos.

Completa con una de las frases “mayor”, “menor” o “mayor o igual”:

Cuando resto dos números, el primero tiene que ser 
...................................................

que el otro.

PAPAS

La señora Olguita tiene una verdulería. Tenía 60 papas 
y dice que no vendió papas en todo el día. 

¿Cuántas papas vendió?

Anota un número:

  
.............

¿Cuántas papas le quedan?
Anota tus cálculos:

.............
  

...
  

.............
  =  

.............

Respuesta:  La señora Olguita vendió 
............. 

papas.


